

【本週聚會】2011 年 8/28~9/3

主日早上聚會 13 Church Road, Morganville	擘餅聚會 信息聚會	10:00-10:50 AM 10:50-12:00 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	陳究明弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	李景译弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】聖靈在教會聚會中的引導

讀經：哥林多前書十四章二十六至三十三節。

以弗所二章二十二節給我們看見，教會是被建造成為神藉著聖靈居住的所在。所以我們相信，當全教會聚集在一起的時候，是作神的居所。神的居所有一個特點，就是有神的光。我們知道當初聖殿的外院有太陽光，聖所有燈臺的光，惟有在至聖所內，神自己是光，神自己在那裡彰顯祂的榮耀和光輝。所以我們相信，當我們作神的居所的時候，裡頭必定有光，因為神在這一個人時候要顯出祂自己的光來。如果我們是在正當的情形之下聚集，我們就能仰望神在我們中間發出光來，我們就能仰望神對我們說話。

林前十四章給我們看見我們怎樣聚會。26 節如果譯得更準，該是這樣：『弟兄們，這是怎樣呢？當你們聚會的時候，你們各人有詩歌，有教訓，有方言，有啟示，有繙出來的話，讓凡事都為造就人而作。』這一節的意思是：在聚會裡有的人是有詩歌，有的人是有啟示，有的人是有教訓，有的人是有方言，有的人是有繙出來的方言，他們用他們所有的來造就教會。所以，隨從聖靈的引導這一句話，我們要很小心的在神面前領會。聖靈不會引導沒有話的人來說話，聖靈也不會引導有詩歌的人來講教訓，引導有啟示的人來繙方言。聖靈不作糊塗的事，只有糊塗的人纔會作糊塗的事。在聚會的時候的供應問題，不是我到了聚會的地方纔解決，乃是我在家裡就解決。我在家裡是有甚麼的人，我到聚會裡也是有甚麼的人；我在家裡不是有甚麼的人，我在聚會裡怎麼作也不是有甚麼的人。這裡所說的『有』，並不是個人的喜好，也不是自己思想的產物，也不是一時情感的衝動；這裡所說的『有』，乃是平時在神面前學習中所領受的一點，在靈裡所組織的一點。這些屬靈的積蓄，就是我們的『有』；在聚會中，就能隨從聖靈的引導，拿出來供應教會。

所以，有的人是有詩歌，他就用詩歌供應教會；有的人是有啟示，他就用啟示供應教會；有的人是有教訓，他就用教訓供應教會；每一個都是憑著他所有的供應教會，不是憑著他所沒有的供應教會。你有甚麼，你就用你所有的供應教會。比方：你今天有一首詩歌一直在那裡要唱，你不知道為甚麼緣故一直記得那一首詩歌，這就是說，在你心裡有音樂，在你心裡有詩歌，這就是你所有詩歌。不是到聚會裡來臨時找一首詩歌，乃是在聖靈的引導之下，拿出你所『有』的那一首詩歌來造就教會。或者這幾天在你裡面有幾句話，你覺得寶貴，這就是你所有話語。照樣，或者你有啟示，或者你有教訓，你就是把你所有的供應教會。

弟兄姊妹們，在這些日子中，主在你身上作了甚麼事沒有？說了甚麼話沒有？

林前十四章二十六節是說，聖靈按著我們所有的來引導我們。二十七至三十三節是說，聖靈的引導也是按著環境的。比方：

教會晚上的聚會是到九點鐘為止，聖靈不會在快到九點鐘了，還引導你起來說太長的話，反而給你覺得時候不多了，不要唱太長的詩，不要講太多的話。所以，一面你用你所有的供應教會，一面你又要學習『先知的靈原是順服先知的』。你有東西，你有資格擺進來，但是你還得要看大家有多少。假定說，在一次的聚會中，有二十幾位弟兄個個都有一首詩，你也有一首詩，但你看見已經有兩三個人發表了，你就不必拿出來了。不是二十幾個弟兄有二十幾首詩，大家一直唱，唱到十二點鐘纔了。如果這樣，那就是違反聖靈的引導。主要我們有次序，主要我們規規矩矩的按著次序行。(林前十四 40。)所以，『有』叫我有資格供應，『環境』叫我學習如何受引導。兩三個人的原則，是我們在聚會中必須遵守的。聖靈不會引導我們供應我們所沒有的東西，聖靈的引導也不會違反兩三個人的原則。我在神面前如果『有』，我就能受引導起來說話；弟兄們在神面前已經有所得著，我就不必再說話。

在教會裡有兩個難處，一個難處就是沒有的自以為有。往往有的神的兒女並不是那一個人，但是他要說那一個話；根本神在他裡面沒有說話，神在他裡面沒有作工，他裡面是空洞的，但是，他就是喜歡發表，喜歡說話。這就叫教會得不著造就。另一個難處就是有的人不肯隨從聖靈的引導。有許多弟兄姊妹，主在他身上已經說話，可是他一直在那裡等候，壓制自己不說話，這就叫教會該得著供應而沒有得著。總之，你如果覺得裡面是空的，你就不應當說話；你如果知道你有，你就應當供應教會。聖靈要藉著你所有的將生命流通到聚會裡，叫神的兒女能摸著生命。神把祂的話放在你心裡，你在辦事情的時候是這一句話，你走在路上又是這一句話，你看見神對你說了話。你要知道，你的那一句話不是為著你個人的，那一句話乃是為著教會的。你『有』的時候，你就應該把你所有的供應教會。

在舊約造會幕的時候，他們是把金子銀子拿來奉獻給神。我們今天也是這樣，把我們所有的拿來奉獻給神；有的人有啟示，有的人有教訓，有的人有詩歌，大家都拿來。在造會幕的時候，神的靈給人有智慧，有聰明，能把金子銀子打成合用的器皿，能把各種材料造成功一個會幕；材料是以色列人奉獻的，造成功會幕是聖靈的安排。今天，材料是我們拿來的，安排是聖靈在那裡安排，這樣就叫教會得著造就。

我們要在平日多與神來往，多仰望神在我們身上作工，叫我們有，然後用我們所有的來供應教會。我們要記得，神在聚會裡引導你，乃是因為你已經有詩歌，你已經有啟示，你有東西可以分給人。因為你平日有學習，有積蓄，所以你能在聚會裡有引導，有供應。你所能分給教會的，不是你忽然想起的，不是你自己覺得有意思的，而是你平日所有的，是神在這些日子中所給你的。是神在這些日子中把你帶到一個地步，把你造成功這樣一個人，然後你就用你所有的分給人。理想沒有用處，道理沒有用處，你所有的纔有用處。你用你所『有』的供應教會，教會就得著造就，弟兄姊妹就得著幫助。大家把這些擺出來，這就是活的，這就是豐富的。

我們必須記得，在教會正常的時候，聖靈不會引導一個人忽然作一件他所沒有的事。神要對付巴蘭的時候，神纔用驢。(民二二。)如果我們個個活著真的像神的兒女一樣，聚會就是聖所。我們盼望『有』，我們盼望用我們所『有』的供應教會。——十二籃第二輯

【一生事奉的見證】

丘文龍弟兄於七月二十日晚上被主接去。

七月十七日，弟兄講完主日信息後，陪同一班少年人參加中學生福音營。七月十九日下午，弟兄在營中帶領活動時，感到不適，於

## 瑪波羅教會家訊 主後 2011 年 8 月 28 日——「至於我和我家，我們必定侍奉耶和華。」【書廿四 15】

是稍事休息；晚上他想繼續帶活動，但身體不能支撐下去，當場暈倒。在旁的配搭肢體立即扶著他，急召救護車將他送往北區醫院。弟兄腦幹出血，昏迷了一天，在親人和弟兄姊妹陪伴下，安詳離世。弟兄的離去，我們萬般捨不得，不是問許多問題，乃是在神面前多禱告，也多為弟兄的家人代禱。

「我現在被澆奠，我離世的時候到了。那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。」(提後四 6-8)這是保羅的遺言，也是文龍的見證，他們都得著主的賞賜；凡愛主和愛慕主顯現的人，也會同得賞賜。弟兄在教會中多年服事，在人生最後一刻仍然服事少年人，就如奠祭的酒，完全傾倒在主面前(腓二 17)，因這是主配得的，也是主所悅納的。

主將弟兄賜給教會，藉著他兩方面明顯的恩賜—話語的恩賜和詩歌的恩賜，祝福教會，叫人得供應。讓我們藉著弟兄所作的三首詩歌，回顧他生命中的一些重要經歷，好成為我們的激勵、鼓舞，正如保羅所說：「我們沒有一個人為自己活，也沒有一個人為自己死。我們若活著，是為主而活；若死了，是為主而死。所以，我們或活或死總是主的人。」(羅十四 7-8)

### 神的愛從沒變樣

「神的愛從沒變樣」(附本 13 首)道出弟兄得救的心路歷程。弟兄中二信主，不久離開主，六年沒有聚會，甚至心中說：「神已死了。」但神的愛從沒變樣，一九九一年有姊妹(後來成為弟兄的妻子)邀請他參加新春佈道會，他再受聖靈感動，重新投入父神的懷中。

詩歌說：「神你愛從沒變樣，我卻從來不記取；神你卻來找，無論天邊海角，一再用愛溫暖我。神你愛從沒變樣，接納回頭的浪子；求愛你全心，求共你一生過，不再別你，只愛你。」我們都是浪子，不懂得記取神的愛，時常留戀世界，覺得世界可愛，但神的愛對我們是不離不棄。盼望這首詩歌成為我們向神的回應，願我們都被神愛征服，讓神得著我們的一生。

弟兄九一年回轉歸主後，開始在荃灣區聚會，同年受浸歸入主名下，之後一直火熱追求主、服事主，不久放下原有職業，在教會書室工作，多讀屬靈書籍，裝備真理。九四年弟兄蒙神感動，參加教會舉辦的第一屆兩年全日制事奉培訓課程，立志好好裝備自己，在神手中成為合用的器皿。九六年結業後，神呼召他全時間服事，特別是服事少年人，得到弟兄們的印證。自九八年起，弟兄轉到新蒲崗區服事，在主日、少年及真理課程等聚會中擺上自己。在這十五年裡，神使用弟兄，藉著佈道會、福音營、學校團契等，帶領眾多少年人信主，並教導他們要追求主。新蒲崗區絕大部分的青少年人，都曾受過弟兄的栽培。

弟兄息了地上的勞苦，作工的果效也隨著他。巴望青少年人都能學習弟兄的榜樣，愛主事奉主，一生走主道路，這是人生最優先的次序，比家庭、職業甚至性命更重要。

### 榮耀吸引我

弟兄如何能夠為主傾倒？不是由於自己的意志和能力，乃是由於主榮耀的吸引，正如「榮耀吸引我」(附本 212 首)所說：「願我主開啟你自己，如像那日變像榮光，世間光輝璀璨跟你媲美，榮耀發亮潔白美麗無可比。自那天起，我願全然歸你，路難行仍跟你，到力氣衰微，廢去天與地，也記起我被榮耀吸引，只因標竿是你，再沒法保留，放棄一切，為要得著你。」所有跟從主的人都阿們：主榮耀的吸引，是世界無法可比的。我們有否看過主的榮耀？看過多少？不是一次看過而已，乃是多次、常常被主的榮耀抓住。

弟兄在某些嗜好上都顯出他的才華，例如話劇編導，為人所稱許。然而，在舞台上的光輝，無法與主的榮耀相匹，兩者有如天淵之別，弟兄欣然為主放下舞台劇。試問我們有否為主捨去地上的喜好？當我們看見主的榮耀，不用人的勸勉、催促、教導，自然而然就會為主傾倒一切，正如馬利亞為主打破玉瓶，傾倒香膏，這是主配得的。求主開啟他自己，叫我們和教會下一代都為主傾倒，也為教會下一代有這樣的禱告：「願感動文龍的靈，加倍的感動少年人。」

### 不因主跌倒

弟兄終年卅九歲，正值壯年就主接去。雖然我們未至於會埋怨主，但難免感到疑惑：為何主不讓弟兄留在地上，叫教會繼續得益處？七月十七日，弟兄分享了他最後一篇主日講章，主題是「不因主跌倒」。路加福音七章 18-35 節記載，施浸約翰下在監裡，主卻沒有拯救他，以致他心生疑惑。有時候，神所作的與我們所想的有差別，但神有他的時間和預備；在神的時間裡，所有事物都是美好的。神的時間甚至會超越我們在世的年日，我們可能直至離世也未能看到神的作為，但我們不因主跌倒，就有福了。

基督徒的人生意義，不在乎長短，乃在乎是否有價值，在神面前是否算得數。若果明日主就回來，我們能否交賬？能否叫神滿意？弟兄雖然死了，仍舊說話。在懷念弟兄之餘，我們要思想：「主藉著弟兄的見證、榜樣、生命，向我們說甚麼話？要我們怎麼樣？我們該作甚麼？」

### 雲彩般的見證

這兩三天內有幾位青少年人分享弟兄對他們的教導：「文龍教導我要常常聚會，我會銘記於心。」「即使學業繁忙，也要讀經、禱告。」「要操練性格，合乎主用。」他們持守主的道，願立志去行；我們也當照著神曾藉弟兄向我們所說過的去行，一同繼續打那美好的仗，跑那當跑的路，直到主回來。

歷世歷代許多的信心見證人，包括文龍，正等待著我們同得榮耀、賞賜、有根基的城。他們雲彩般的見證，激勵我們放下重擔、脫離罪惡，一直奔跑屬天的路程。在過程中，難免有艱難、乏力、悲傷，但主是我們的榜樣，是信心的創始成終者，他走在前頭，我們要仰望他，一同在路程上奔跑。

### 惟願你再來

文龍另一首詩歌「惟願你再來」，說出我們服事的動力和盼望，就是主的再來。「長夜漫漫四處暗一片，天邊星河卻閃耀。一宿過去光線在眼前，卻未曾遇上你出現。長夜漫漫哪天方可見，主的光芒再展現。秋影散褪春去問哪年，在哪日重遇可再見。」這是渴慕主再來的心情。

「還靜候著待那天可相見，縱萬事在每刻轉變，仍確信你當天所應許必然兌現：定再次共聚有天。如今做醒為主犧牲一切，不停步來同得賞賜。啊！惟願你再臨，那日榮冕漸近。」今天我們要做醒，那日在天家相聚，這是神不變的應許。「在末後盡見歪曲昏暗，多紛擾四周吸引，誰愛世界每天都酒醉不蒙記念，奉獻趁現在每天。求主施恩，願意不惜一切，不停步來同得賞賜。啊！惟願你再臨，那日榮冕漸近。」末世的光景每況愈下，我們不要被世界吸引，要不停步來同得賞賜，因為榮冕漸近了。

### 總結

回顧文龍弟兄的人生點滴，起碼有三方面成為我們的激勵：第一，讓神不變的愛常來衝激我們，叫我們回到神身邊，一生愛神；第二，讓主的榮耀來吸引我們，叫我們以主為標竿，一直要得著主；第三，讓主的再來成為我們的盼望，我們要做醒並忠心服事。我們都是同路人，一同走天路，今世雖有眼淚，最終要同得賞賜。